

युवाओं से साझा किया अपनी कामयाबी का सफर

सफल उद्यमियों ने दिए स्टार्टअप में कामयाबी के टिप्स

उदयपुर।

मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय परिसर में चल रहे राजस्थान डिजिफेस्ट के दूसरे दिन रविवार को हुए विभिन्न सत्रों में देश-दुनिया के सफल व मशहूर उद्यमियों ने अपनी कामयाबी के सफर को युवाओं के साथ साझा किया और स्टार्टअप में सफलता के टिप्स देते हुए कहा कि बदलाव के आईडिआ'ज पर लगातार काम करेंगे, तो आपको कामयाब होने से कोई नहीं रोक सकता।

टेक्नोलोजी फॉर चेंज

ऑटोडेस्क के एमडी प्रदीप नायर ने 'टेक्नोलोजी फॉर चेंज' विषय पर विचार रखते हुए कहा कि क्लाउड कम्प्यूटिंग ने तकनीक की दुनिया बदल दी है। भारत जैसे तेजी से विकसित होते हुए देश में क्लाउड कम्प्यूटिंग के उपयोग से सकारात्मक तकनीकी बदलाव लाया जा सकता है। उन्होंने कहा कि भारत में डिजायनिंग हब बनने की



प्रचुर संभावनाएं हैं। 'मेक इन इंडिया' के साथ अब 'डिजायन इन इंडिया' की आवश्यकता है।

राजस्थान देश में अग्रणी

सुप्रीम एविएशन के अमित अग्रवाल ने कहा कि एक पायलट के रूप में अमरीका में आलीशान जिंदगी होने के बावजूद उनके मन में खयाल आया कि उन्हें उद्यमी बनना चाहिए। यही सोचकर उन्होंने विभिन्न शहरों को जोड़ने वाली एयरलाइन कंपनी बनाने की ठानी। उन्होंने कहा कि शहरों के बीच एयर कनेक्टिविटी के मामले में आज

थिंकिंग बिग, थिंकिंग ग्लोबल

उद्घाटन सत्र में मुख्यमंत्री सलाहकार परिषद के सदस्य मोहनदास पई ने 'थिंकिंग बिग, थिंकिंग ग्लोबल' विषय पर विचार रखते हुए कहा कि सफल होने के लिए दुनिया भर में फैला विशाल कैनवास तब मिलता है, जब युवा अपनी असीमित क्षमता का पूरे आत्मविश्वास के साथ उपयोग करता है। उन्होंने कहा कि युवाओं में असीमित क्षमता है, उसका उपयोग कर आप अपने व देश के भविष्य को बदल सकते हैं। उन्होंने युवाओं को सीख देते हुए कहा कि वे जो भी करें, उसमें विशेषज्ञता हासिल करें। साथ ही उन्हें प्रोब्लम सॉल्वर बनना चाहिए। भारत जैसे विशाल देश में आज भी ऐसी कई समस्याएं हैं, जिनका तकनीक के उपयोग से बेहतर समाधान ढूंढ जा सकता है। यह समाधान न सिर्फ देश के विकास में अपना योगदान देंगे, अपितु ये युवाओं को सफल उद्यमी बनाने में सहायक होंगे।

राजस्थान देश में सबसे आगे है।

विभिन्न सत्रों में युवाओं ने की शिकत

डिजिफेस्ट में विभिन्न विषयों पर समानांतर सत्र आयोजित किए गए। 'यंग एंटरप्रेन्योरशिप' सत्र में एनपीसीआई के विपिन द्विवेदी ने

सफलता की यात्रा को साझा करते हुए कहा कि आप अपना काम करते जाइए, लोग अपने आप जुड़ते जाएंगे। उबर के डायरेक्टर, पब्लिक अफेयर कोर्लिन टूज, जूम कार के फाउंडर व सीईओ ग्रेग मोरेन ने भी कामयाबी की कहानी से युवाओं का दिल जीता और उन्हें प्रेरणा दी।